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Ο Δήμος  Αγίων Ανάργυρων -Καματερού και  η  Διεύθυνση Κοινωνικής  Πολιτικής

συνεχίζουν  το  πρόγραμμα  των   βιωματικών  εργαστηρίων,  έχοντας  ως  βασική

προτεραιότητα την ενδυνάμωση του γονεϊκού ρόλου καθώς και την ολιστική  προσέγγιση

του συστήματος σχολείου – οικογένειας.   

Η   δράση  προβλέπει  την  υλοποίηση  μεμονωμένων  βιωματικών  σεμιναρίων  και

“Σχολών  Γονέων”  προς  τους  γονείς  των  μαθητών,  απογευματινές  ώρες  σε

προκαθορισμένες  ημερομηνίες,  στα  σχολεία  που  επιθυμούν  να  συμμετέχουν  στο

πρόγραμμα.  Το  ιδιαίτερο  χαρακτηριστικό  του  προγράμματος  είναι  ότι  υλοποιείται

βιωματικά, μέσα από την ενεργητική συμμετοχή των γονέων, επιτυγχάνοντας έτσι την

αποτελεσματικότερη  επιθυμητή μάθηση.  Ειδικότερα προτείνουμε τα ακόλουθα: 

1. Βιωματικά  σεμινάρια  στους γονείς των μαθητών (1 συνάντηση)

 Συνειδητοί γονείς, Ευτυχισμένα παιδιά

 Οριοθέτηση: Πώς να συνδέομαι με τα παιδιά μου μέσα από Υγιή Όρια

 Μεγαλώνοντας ανθεκτικά παιδιά  και  με ενσυναίσθηση. 

 Ας μιλήσουμε για εμένα, η Αυτοφροντίδα είναι ανάγκη. 

 Αναπτύσσοντας την Αυτογνωσία – Αυτοεκτίμηση.

 Διαχείριση των συγκρούσεων στο χώρο του σχολείου

 Σχέσεις σεβασμού και εμπιστοσύνης στο σύστημα σχολείο – οικογένειας

 Σεβασμός στη διαφορετικότητα

 Απώλεια. Πώς μας επηρεάζει και πως τη διαχειριζόμαστε

 Η Ωδή... σσεια ενός ΕΦΗΒΟΥ, πορεία προς την ενηλικίωση!

2. Βιωματικά εργαστήρι για γονείς σε τακτικές συναντήσεις 
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 Σχολές  Γονέων ( 4 συναντήσεις )

 Οι  σχολικές μονάδες που ενδιαφέρονται  να συμμετέχουν στο παραπάνω πρόγραμμα,

παρακαλούνται  να  συμπληρώσουν  τη  συνημμένη  φόρμα  συμμετοχής   και  να  την

αποστείλουν στην ακόλουθη διεύθυνση:koinoniki@agankam.gov.gr. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες  μπορείτε   να  απευθύνεστε  στα  ακόλουθα   τηλέφωνα:

2132039933 (κ. Πρεκετέ), 2132039939 (κ. Οικονομοπούλου).   

 Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία σας και είμαστε στην διάθεσή σας για τυχόν

διευκρινίσεις. 

Με εκτίμηση  

  Η Διευθύντρια  Κοινωνικής Πολιτικής 

          Οικονομοπούλου Αγγελική 
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